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O veletrhu
JobChallenge je zpátky. Vyrostli jsme 

a s námi i nabídka vystavovatelů pro 

letošní rok. Využij jedinečnou možnost 

se s nimi potkat face-to-face, probrat 

své karierní příležitosti a zjistit situaci na 

trhu práce. Nevěšti svou budoucnost. 

Tvoř ji. 

Letos jsi součástí už 17. ročníku Veletrhu 

práce pro studenty a absolventy VŠ. 

Proč je výhodnější projít veletrh než jen 

sledovat online nabídky práce? Osobní 

kontakt s vystavovateli Ti nic nenahradí. 

Můžeš se seznámit s možnými budou-

cími kolegy a kolegyněmi, rozšířit si 

svoje obzory nebo se zeptat na vše, co 

v online inzerátech společností chybí. 

Budeš překvapený/á, co některé firmy 

nabízí za benefity. 

– MUNI, VUT a Mendelu. Neboj se 

konkurence, veletrh je uzpůsobený pro 

každého návštěvníka tak, aby si našel to 

pravé pro své potřeby. Studuješ práva, 

ale táhne Tě to k informatice? Buď ote-

vřený/á všem možnostem a neostýchej 

se navštívit co největší počet stánků. 

Zaměstnavatelé se těší na nové tváře, 

zodpoví Ti všechny dotazy. 

Zapomeň na nervozitu a strach z přijí-

macích řízení. JobChallenge je primárně 

pro studenty, studentky a čerstvé 

absolventy, absolventky a všichni vysta-

vovatelé s tím počítají. Vystavovatelé 

ví, že je čeká setkání s mladými lidmi, 

kterým mohou nabídnout zajímavé pra-

covní příležitosti nebo pomocnou ruku 

při výběru budoucí profese. 

Bohatý doprovodný program Tě zabaví 

na celý den. Přijď si sednout s kávou do 

poradenského HUBu a zkonzultuj si CV 

nebo LinkedIn profil, najdi si ten nejlepší 

workshop od partnerů a vystavovatelů 

nebo navštiv workshop, co Tě posune 

blíž k vysněné kariérní cestě. Jsme moc 

rádi, že jsi tu s námi. Budoucnost není 

třeba věštit. Tvoř ji a užij si to!

Organizační tým JobChallenge JobChallenge pro Tebe 
pořádají tři brněnské 
univerzity
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Tak hodně štěstí! 
Výherce budeme 
vyhlašovat v průběhu 
celého dne.

SoutěžeDoprovodný program

Harmonogram workshopů

Poradenský HUB       

Kariérní poradci z pořádajících univerzit si pro 

Tebe připravili rozvojový koutek, kde se s nimi 

můžeš pobavit o všem, co Tě zajímá. Zkonzultu-

jeme Tvoje CV nebo profi l na LinkedIn, poradíme, 

kde všude hledat práci nebo co dělat, když 

ztratíš směr ve studiu či profesi. Nestihneš nás 

přímo na veletrhu? Nevěš hlavu, všechny tyto 

služby nabízí jednotlivá kariérní centra studen-

tům zdarma po celou dobu studia. Pomůžeme Ti 

zvýšit Tvůj individuální potenciál a stát se aktiv-

ním tvůrcem své kariéry. Rozvíjej s námi klíčové 

znalosti, dovednosti a schopnosti – pracuj na 

svém kariérním i osobnostním rozvoji. 

Hiring battle        

Našli jsme odvážné vystavovatele, kteří si před 

vás stoupnou na pódium a budou se vás v rámci 

4 minut snažit nadchnout do práce v jejich týmu. 

Vy sami budete mít možnost rozhodnout, který 

z vystavovatelů si podle vás zaslouží vyhrát hiring 

battle. Přijďte se podívat v 13:30.

10:00 — 10:50

10:45 — 11:00

11:00 — 11:20

11:00 — 12:00

12:30 — 13:20

13:30 — 13:55

13:30 — 13:55

14:10 — 14:30

14:00 — 14:50

15:00 — 16:00

Gasnet – Jak GasNet připravuje Česko na vodík?

Vystoupení taneční skupiny Motus

Slavnostní zahájení

Kariérní centrum MU – LinkedIn – tipy a triky 

NOTINO – Personal branding jako kariérní pojištění

Hiring battle fi rem

Kariérní centrum MU – Kariérní rozhodování 

Kariérní centrum MU: Krocení Kariéry – podcast živě

EY – Jak uspět ve výběrku? Tipy do CVčka, na LinkedIn a k pohovoru

Institut celoživotního vzdělávání VUT – Sebekoučování – kolo priorit 

Registroval/a ses na webu www.jobch.cz? Au-

tomaticky Tě zařadíme do soutěže o přenosný 

reproduktor JBL Go3 v hodnotě 3 000 Kč, který 

do soutěže věnovala společnost KPMG.

→ Výherce vybereme v 15:00

Pokud žiješ sociálními sítěmi, vyfoť se na veletrhu 

JobChallenge a sdílej příspěvek ve svém feedu 

nebo na stories. Označ tam @jobchallenge 

a kamaráda/ku, který/á by měl/a na veletrh taky 

dorazit, nebo je tady s Tebou. Můžeš vyhrát 

stylový sluchátka v hodnotě 3 500 Kč které do 

soutěže věnovala společnost AIS Servis, s.r.o. ať 

Ti to cestou do práce pořádně hraje.

→ Výherce vybereme v 11:15

Buď aktivní a buduj svoji síť kontaktů. Navštiv 6 

různých stánků a nechej si svou návštěvu zazna-

čit do své soutěžní karty. Můžeš získat voňavý 

balíček v hodnotě 3 000 Kč od NOTINO – na 

pohovor jako dělaný.

→ Výherce vybereme ve 14:00

Chceš si z dnešního dne odnést kromě 

množství informací a kontaktů také nějaké 

hodnotné ceny? A víš, jak se zapojit do sou-

těží, které jsme připravili? 

1 2

3

Konzultace CV a motivačních dopisů s kariérními poradci probíhá celý den 
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Pořadatelé veletrhu

Poradenské a profesní 
centrum MENDELU 

Jsme tady na JobChallenge dnes s Tebou, přijď 

za námi zjistit, jak můžeš využít naše služby 

zdarma. V rámci kariérního poradenství je naším 

cílem podpořit uchazeče i studenty MENDELU 

v aktivním plánování a řízení své kariéry. Pomá-

háme jednotlivcům i skupinám v rozhodování 

a zorientování se v otázkách vzdělávání, profesní 

přípravy a kariérního růstu. A to prostřednictvím 

individuálních konzultací, skupinových kurzů či 

právě každoročním podílením se na organizaci 

Kariérního dne MENDELU či spoluorganizací 

v rámci JobChallenge. 

Kariérní centrum MU 
 

Jsme Kariérní centrum Masarykovy univerzity 

a přímo tady na veletrhu Ti pomůžeme vyladit 

Tvé CV, LinkedIn profil i motivační dopis. Také Ti 

rádi představíme naše služby a akce, které od 

nás máš po dobu studia a rok od absolvování 

zdarma. Naší práci je pomoci Ti sladit Tvé studi-

um s pracovní vizí a připravit Tě k samostatnému 

řízení své profesní dráhy, ať už bude jakákoliv. 

S námi nebudeš svou budoucnost věštit. Budeš 

ji tvořit! Víme, že nabídek práce je dost, ale 

chceme Ti pomoci najít takovou práci, která Ti 

bude co nejvíc vyhovovat a dávat smysl. Jak Tě 

můžeme podpořit? Přímo tady na veletrhu nás 

najdeš v přízemí nebo navštiv naše webovky 

www.kariera.muni.cz, IG karierko_muni a FB 

KARIÉRNÍ CENTRUM MUNI. 

Kariérní centrum VUT 

Přijď nás navštívit zde na veletrhu, dozvíš se 

více o všech našich službách pro studenty, 

můžeme Ti pomoci se sestavením životopisu na 

danou pozici přímo na místě. Sleduj sociální sítě 

Poradenského centra, kde zveřejňujeme novinky 

ze světa kariérního a osobnostního vzdělávání. 

Pravidelně připravujeme semináře, workshopy, 

přednášky, kurzy a webináře, které jsou zamě-

řené na zvyšování kariérního a osobnostního 

rozvoje a podporují studentskou podnikavost. 

Veškeré akce Poradenského centra jsou pro 

studenty VUT zdarma. 
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Vystavovatelé

administrativa

marketing a reklama

lidské zdroje

služby a klientský servis

ekonomika a podnikové finance

obchod

právo

univerzální

vystavovatel nabízí plné úvazky

 

vystavovatel nabízí zkrácené úvazky

 

vystavovatel nabízí  možnost stáží

zlatý partner

stříbrný partner

bronzový partner

Na veletrhu JobChallenge myslíme na všechny. 

Firmy jsme vybírali podle toho, abychom pokryli 

co nejvíce odvětví trhu práce. Každá firma má na 

svém stánku barevné označení a zkratku oboru, 

ve kterém hledají uchazeče a uchazečky o práci. 

Některé firmy nabízí i více pracovních pozic, 

proto na jejich stánku uvidíš více barevných 

označení. Legendu jednotlivých oborů si můžeš 

prohlédnout na této stránce. 

IT

TECH

STRO

FARM

CHEM

STAV

POZE

DREV

ADMI

MARK

HR

SERV

EKON

OBCH

PRAV

UNI

Během veletrhu ale i po jeho skončení můžeš 

navštívit náš web www.jobch.cz. V sekci „Vysta-

vovatelé“ si jednotlivé firmy filtruj přesně podle 

toho, co hledáš. Medailonek firmy si můžeš navíc 

rozkliknout a uvidíš celý profil. Dozvíš se, co 

firma nabízí, ale také tam najdeš kontakty, fotky 

a odkazy na sociální sítě, tak na to určitě mrkni. 

Viděl/a jsi na webu ikonky s písmeny F, P a I? 

To jsou možnosti Tvého potenciálního úvazku 

či spolupráce. Nejde o to, co studuješ nebo 

z čeho máš diplom, zmapuj možnosti a rozšiř své 

kariérní obzory. 

informační technologie

technika

strojírenství

lékařství a farmacie

chemie

stavebnictví

potravinářství a zemědělství

dřevařství a nábytkářství

9www.jobch.czJobChallenge 20238



Notino, s.r.o. Reed Personnel 
Services Czech 
Republic, s.r.o.

COMMERZBANK 
Aktiengesellschaft , 
pobočka Praha

SEACOMP s.r.o.

Adriána Oboňová
adriana.obonova@notino.com

+420724881821

Anna Nováková
anna.novakova@reed.com

+420 543 217 700

Andrea Šaršanová
interview@commerzbank.com

David Bryša
david.brysa@seacomp.cz

+420 608 736 650

23 2022 21

Nahlédni do zákulisí největšího beau-

ty e-shopu v Evropě! Všechny klíčové 

projekty si realizujeme sami. Od vlast-

ních IT systémů, až po design tašek, 

ve kterých zákazník dostane svůj 

oblíbený parfém. Tohle všechno by 

nebylo možné bez lidí, kteří se chtějí 

každý den učit a růst. Naše fi remní 

kultura je stále uvolněná. Dokážeme 

se rychle rozhodovat a věci měnit. 

Zbytečné procesy a byrokracii u nás 

nečekej. Zajímavé projekty naopak 

ano. 

Odpovídá to tvým představám? 

Tak neváhej a nastartuj kariéru u nás.

At Commerzbank DTC, we're not just 

coders; we're the digital daredevils of 

fi nance! Think of us as the tech wi-

zards craft ing the future of banking. 

We're the creators of wide range of 

various IT solutions from creative 

.Net, and Java development to agile 

production projects in application 

operations and infrastructure teams, 

simplifying your fi nancial journey.

We learn, innovate, and pave the way 

for tomorrow’s banking. At Commer-

zbank DTC, we're not just writing 

code; we're coding the future.

Na počátku 60. let byla společnost 

Reed průkopníkem v oblasti náboru 

specialistů ve Velké Británii. Během 

sedmdesáti let jsme se vypracovali 

na největší rodinnou náborovou fi rmu 

na světě, která má pobočky ve Velké 

Británii, Evropě, USA na Blízkém vý-

chodě a ve východní Asii. 

Máme přístup k největším mezinárod-

ním databázím uchazečů a zkušenosti 

ve 20 odborných odvětvích po celém 

světě. Díky tomu můžeme dbát vždy 

v první řadě na lidi při cestě za naším 

cílem: zlepšovat život lidí prostřednic-

tvím práce.

Už se nemůžeme dočkat až Vás při-

vítáme na našem stánku -> budoucí 

ajťáky a inženýry procesního nebo 

soft warového odvětví. Doufáme, 

že i Vás bude zajímat prosperující 

brněnská společnost specializující se 

na vývoj a provoz automatizovaných 

skladů z celého světa, nemocničních 

informačních systémů a systémů pro 

správu budov. Budeme na Vás připra-

veni s možnostmi otevřené diskuse 

k závěrečným pracím, stážím, ale 

i částečným nebo plným úvazkům.

IT ADMI MARK

HR OBCH

IT EKON

IT STRO STAV

ADMI EKON

IT TECH STRO

HR

Pantone modrá 281C

Pantone oranžová 144C

CMYK modrá  100/72/0/32

CMYK oranžová 0/48/100/0
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Valeo 
Autoklimatizace

Zuzana Jakábová
cz.recruitment.mailbox@valeo.com

19

AIS Servis, s.r.o.

Jsme interní soft warehouse velké 

mezinárodní fi nanční skupiny Vienna 

Insurance Group. Staráme se o vše 

od core systémů až po online 

kalkulačky. Jsme součástí obrovské 

mezinárodní skupiny s její stabilitou 

a výhodami, ale zároveň zůstáváme 

samostatnou jednotkou s plochou 

organizační strukturou, cíleně udr-

žovanou startup kulturou, vlastním 

vedením, rozhodováním. Nejsme 

svázaní žádnými rigidními korporát-

ními pravidly, děláme to, co nás baví 

a nejlépe jak to umíme. 

Podívej se na aktuálně otevřené 

pozice a přijď si popovídat, jestli je to 

právě ta, kterou hledáš.

Naučit se teorii je správné, Valeo 

vám však přináší na Job Challenge 

i praktickou ukázku technologií pro 

čistá, autonomní a propojená auta 

budoucnosti. Naši kolegové v České 

republice i jinde po světě zajišťují 

kompletní vývoj i výrobu těchto 

vychytávek pro všechny automobilky 

a výsledek své práce vidí každoden-

ně na silnicích. Přijďte se podívat i vy, 

popovídat si s námi nejen o techni-

ce, ale i o možnostech spolupráce 

během studia i po diplomu. 

Tomáš Loub
tomas.loub@ais-servis.cz

+420 739 052 972

33

IT

IT TECH STRO

EKON
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Hyundai Motor 
Manufacturing 
Czech s.r.o.

KPMG Česká 
republika, s.r.o.

Žaneta Rakowski
zaneta.rakowski@hyundai-motor.cz

+420 596 141 331

Alžběta Prokešová Pellarová
recruiment@kpmg.cz

+420 222 123 111

34 36

Jsme jediným výrobním závodem 

automobilky Hyundai v Evropské unii. 

V Nošovicích produkujeme 3 zcela 

klíčové modely automobilky nejen pro 

Evropu - Tucson, i30, Kona. V rámci 

světového koncernu Hyundai má náš 

nošovický závod skvělé postavení. 

Máme smělé plány pokud jde o výrobu 

elektrických modelů či investice do 

nových výrobních postupů. K výrobě 

aut používáme ty nejmodernější tech-

nologie. Nicméně, tu nejdůležitější roli 

u nás zastávají naši lidé. Jsme rádi, že se 

o ně můžeme postarat tak, jako to umí 

málokde. Nesmírně nás těší, že se nám 

společně podařilo vytvořit prostředí ve 

kterém panují velmi dobré mezilidské 

vztahy, kde se řada lidí setkává i po 

práci. Pro mnoho lidí jsme dlouhodobým 

zaměstnavatelem, který dává jistotu 

a perspektivu jim i jejich rodinám.

KPMG je celosvětová síť poraden-

ských společností poskytujících 

služby v oblasti auditu, daní, práva 

a consultingu. Funguje ve 143 zemích 

světa a zaměstnává přes 265 tisíc 

expertů. V České republice najdeš 

její pobočky v Praze, Brně, Ostravě 

a Českých Budějovicích. Práce pro 

klienty mezinárodního formátu umož-

ňuje zaměstnancům plnit si profesní 

sny v podstatě kdekoli na světě. 

Firemní školení, stáže či schůzky se 

často odehrávají v zahraničí, proto 

je kariéra v KPMG výrazně spojená 

s cestováním. 

Decathlon Ernst & Young, s.r.o. 
(EY)

Daniel Babilon
daniel.babilon@decathlon.com

+420 602 449 095

Alica Herbrychová
alica.herbrychova@cz.ey.com

+420 704 651 433

35 32

Jsme francouzská rodinná firma, 

která nabízí vybavení sportovcům bez 

ohledu na věk, úroveň nebo oblíbený 

sport. Ale nejen to – naše produkty 

u nás vznikají od prvního návrhu přes 

výrobu ve vývojovém středisku až 

po důkladné testování profíky. Ať už 

sportuješ vrcholově nebo jen tak pro 

radost, s námi tě to bude bavit. Důle-

žitá je vášeň, sportovní duch a týmo-

vost. Kolegové a atmosféra v našem 

týmu jsou tím největším benefitem. 

Mimo skvělého týmu, nabízíme:  

 

Časovou flexibilitu, příspěvek na 

sport, finanční bonusy, Multisport 

kartu, slevu na naše produkty, akciový 

program a další…

Jsme konzultanti. Klientům pomáhá-

me uspět, realizovat jejich sny a dělat 

práci den za dnem efektivněji. EY už 

není jenom Audit a Daně. Speciali-

zujeme se také na Forenzní služby, 

Consulting, Právo nebo Strategie 

a transakce. Mezi naše klienty patří 

dvacet firem z české TOP 30, ale 

radíme i start-upům nebo začínají-

cím podnikatelům. V EY spojujeme 

výjimečné lidi, abychom společně vy-

tvářeli lépe fungující svět. A když máš 

přístup k největším firmám na trhu, 

dokážeš svět kolem sebe změnit 

jedinou dobrou otázkou. Troufneš si? 

MARK HR SERV

EKON OBCH IT TECH EKON

OBCH PRAV

TECH STRO ADMI

EKON OBCH

IT ADMI EKON

PRAV
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Raiff eisenbank a.s. ABB, s.r.o.

Nikol Sedláčková
nikol.sedlackova@rb.cz

Iveta Fučíková
abb.prace@cz.abb.com

+420 733 693 337

31 81

Jsme digitální banka, která stojí na 

lidském přístupu a otevřenosti. Už 

šestkrát jsme získali ocenění Nejpří-

větivější banka roku a nově i ocenění 

Nejlepší banka roku 2022. Tato oce-

nění nejsou jen o úsměvu bankovních 

poradců, ale i o kvalitě našich produk-

tů a hodnotě pro klienta. Usnadňuje-

me život svým klientům i zaměstnan-

cům. Super parta, fl exibilní podmínky, 

pestrý rozvoj i spousta možností, jak 

využít svůj talent. A nejen to jsou 

důvody, proč se řadíme mezi top 

zaměstnavatele. U nás je to o vás. 

ABB je přední globální technolo-

gická společnost, která podněcuje 

transformaci společnosti a průmyslu 

k dosažení produktivnější a trvale 

udržitelnější budoucnosti. Propojením 

soft waru s portfoliem elektrotechni-

ky, robotiky, automatizace a pohonů 

posouvá ABB hranice technologie 

na vyšší úroveň výkonnosti. Úspěch 

ABB, která je špičkou v oboru více 

než 130 let, tvoří 144 000 talento-

vaných zaměstnanců pracujících ve 

více než 100 zemích světa. 

V České republice ABB působí v 6 

lokalitách: Praha, Brno, Ostrava, Plzeň, 

Jablonec nad Nisou, Teplice, Most.

ADMI SERV EKON

OBCH

IT TECH STRO

ADMI EKON
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CARMEUSE CZECH 
REPUBLIC s.r.o.

COMINFO, a.s.

Vanessa Gereková
vgerekova@carmeuse.sk

+421 903 715 789

Tereza Koníček
tkonicek@cominfo.cz

+420 704 683 300

45 6

Jsme rodinná fi rma s více než 160ti 

letou tradicí a to se odráží v naší kul-

tuře. Zabýváme se těžbou, zpracová-

ním vápna a vápenných produktů pro 

průmyslové i komerční použití.  Oce-

lářský průmysl – výroba železa a oceli. 

VYUŽITÍ VÁPNA:

– Zemědělství, potravinářství a krmiva 

– Čištění vody, odpadu a spalin 

– Stavební průmysl, 

– Chemický průmysl 

– Papírenský a celulózový průmysl 

– Sklářský průmysl

Již více než 30 let ve Zlíně vyvíjíme 

a vyrábíme turnikety, docházkový 

systém, vstupní zařízení a další identi-

fi kační systémy.

Dodáváme do celého světa – naše 

turnikety najdete kromě Česka a Slo-

venska také v Austrálii, na slovinském 

letišti v Lublani nebo na nádražích 

v indonéské Jakartě.

Klientů i práce máme čím dál víc, 

a proto hledáme šikovné kolegy, kteří 

by se chtěli stát součástí našeho 

týmu.

Těšíme se na vás!

AGROFERT, a.s. Atlas Copco 
Services s.r.o.

Zuzana Kosíková
kariera@agrofert.cz
+420 722 065 338

Petra Boháčová
petra1.bohacova@atlascopco.com

+420 721 010 237

84 83

Tento rok slavíme nádherné jubileum 

30 let. Od svého vzniku v roce 1993 

se náš koncern rozrostl, získal cenné 

zkušenosti a rozšířil své působení. 

I přesto, že se mnohé změnilo, naše 

hodnoty stále zůstávají! 

Zajímáš se o práci v úspěšné české 

fi rmě? Chceš pracovat se špičkový-

mi odborníky, kteří skutečně rozumí 

svému oboru? Myslíš si, že je důležité 

být náležitě ohodnocen a získat 

jedinečné pracovní benefi ty? Tak 

hledáme právě tebe! Dej nám o sobě 

vědět a staň se součástí našeho 

týmu.

Atlas Copco není tak vidět, ale je 

téměř všude… Věděli jste třeba, že 

Atlas Copco kompresory pomáhají 

uvařit 50 % celosvětové produkce 

piva? V brněnském Atlas Copco 

Services najdou pracovní uplatnění 

zkušení specialisté, studenti i čerství 

absolventi mnoha oborů. A nejen to. 

Přátelská fi remní kultura, relax zóna 

ve 20. patře s výhledem na celé 

Brno, wellbeingové akce, kariérní růst 

a dlouhý list fi remních benefi tů – to je 

švédský styl Atlas Copco Services!

FARM CHEM POZE

DREV EKON

IT ADMI SERV

EKON OBCH

STRO CHEM

IT TECH SERV

OBCH
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belfuse.com/sk

NÁVRH TESTOVANIE

VÝROBAVÝVOJ

• Zaujímavá práca popri, aj po 
skončení štúdia, na projektoch v 
oblasti výskumu a vývoja

• Množstvo firemných benefitov
• Možnosť využitia home office

UROB ĎALŠÍ KROK VO SVOJEJ KARIÉRE AKO:

• SOFTVÉROVÝ INŽINIER 
(C ALEBO C# PROGRAMÁTOR)

• ELEKTROTECHNICKÝ VÝVOJOVÝ INŽINIER
• INŽINIER KVALITY

BEL 
POWER 
SOLUTIONS

Dubnica nad Váhom (Trenčiansky kraj), Slovenská republika

Dávame príležitosť mnohým vysokokvalifikovaným odborníkom v oblastiach 
výkonovej elektroniky, softvérového inžinierstva, automatizácie, testovania, 
kvality a technológie výrobných procesov, IT, logistiky a manažmentu. Použitím 
najmodernejšej technológie zabezpečujeme nielen vysokú kvalitu produkcie, ale 
dávame možnosť aj odborného rastu a sebarealizácie svojim zamestnancom.

• Dočasné ubytovanie 
• Štipendium
• Zaujímavé platové ohodnotenie
• Náborový bonus

PREČO PRACOVAŤ U NÁS?

Eviden Czech 
Republic s.r.o.

Zuzana Horáková
zuzana.horakovahurychova@eviden.com

+420 730 166 199

63

FNZ

FNZ je globální poskytovatel platfor-

my v sektoru správy majetku, který 

spolupracuje s více než 650 předními 

světovými fi nančními institucemi 

a více než 12 000 fi rmami pro správu 

majetku.  

FNZ ve svém byznys modelu propoju-

je technologii, infrastrukturu a oblast 

investic v jedné z nejmodernějších 

platforem, která umožňuje našim 

klientům vytvářet personalizované 

a inovativní produkty a služby, které 

jsou v souladu s jejich potřebami.

Šárka Helenčíková
sarka.helencikova@fnz.com

+420 774 838 457

86

Eviden je mezinárodní IT společnost 

s vášnivým týmem (nejen) IT odbor-

níků, kteří se zaměřují na digitální 

transformaci, cloudové služby, SAP, 

superpočítače a kybernetickou bez-

pečnost. Teambuildingy, sportovní 

výzvy i setkání s managementem 

jsou u nás samozřejmostí. Eviden 

je jeden tým a vztahy se snažíme 

utužovat, jak se dá.

IT TECH ADMI

HR OBCH

IT ADMI EKON
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GasNet, s.r.o. IMI INTERNATIONAL 
s.r.o.

Infosys  
(Czech Republic) 
Limited s.r.o.

Hill’s Pet Nutrition 
Manufacturing, s.r.o.

Adéla Komendová
Adela.Komendova@gasnet.cz

+420 608 822 952

Dana Sklenářová
dana.sklenarova@imi-precision.com

+420 737 216 367

Jana Hájková
careers_cz@infosys.com

+420 704 960 556

Stanislav Baláž
stanislav_balaz@hillspet.com

+420 775 883 568

24 26 6766

Dělej do vodíku. Buď plynař, buď 

GasNet. 

 

Pracuj s námi na udržitelných projek-

tech, které mění Česko. Buď u revolu-

ce v energetice. 

 

Jsme největší distributor plynu, jsme 

energií České republiky. Pečujeme 

o 65 000 km plynovodů, na naše 

bezpečné dodávky plynu spoléhá 2,3 

miliónů domácností a firem. Každý 

den. 

 

Jsme budoucnost zelené energetiky. 

Připravujeme Česko na obnovitelné 

plyny: vodík a biometan.

Hill´s Pet Nutrition je celosvětovou 

jedničkou  v oblasti výživy a péče 

o zdraví domácích zvířat, a je dceři-

nou společností Colgate Palmolive. 

Každý den po celém světě měníme 

životy milionů zvířat prostřednictvím 

průkopnické inovace, úžasné výživy, 

a těch nejlepších a nejbystřejších lidí. 

V současné době hledáme šikovné 

kolegy/ kolegyně do týmu.

JSME IMI NORGREN - UDRŽUJEME 

SVĚT V POHYBU!  

 

Jsme světový lídr v oblasti techno-

logií přesného řízení médií a pohybu. 

Dodáváme skvělá řešení pro naše zá-

kazníky zabývající se nejnáročnějšími 

technickými úlohami ve světě. Posou-

váme svět vpřed! Měli byste zájem 

poznat, jak to funguje v mezinárodní 

společnosti? Tak neváhejte a připojte 

se k nám! V průběhu studia můžete 

získat odborné a praktické zkušenosti 

a po jeho ukončení, v případě zájmu, 

můžete pokračovat ve své práci na 

řadě zajímavých pracovních pozic, 

na kterých můžete odstartovat Vaši 

pracovní kariéru. Pojďte pracovat 

se skvělými lidmi, můžete se hodně 

naučit a práce Vás bude bavit!

In 2004, Infosys BPM established its 

first European branch in Brno and 

has been growing ever since. We are 

a global leader in next-generation 

digital services and consulting. Our 

business solutions and services 

help organizations by accelerating 

innovation, increasing productivity, 

reducing costs, and optimizing asset 

utilization. Our clients are market lea-

ders in areas such as automotive and 

sportswear manufacturing, energy 

and utilities, insurance, pharmacy, 

and healthcare, amongst others. 

IT TECH STRO

CHEM STAV
TECH STRO CHEM

POZE

TECH STRO ADMI

EKON OBCH
IT ADMI HR

SERV
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Level.works Brno 
Solution Center 
s.r.o.

Masarykova 
univerzita

Kateřina Culková
katerina@level.works

+420 737 910 605

Veronika Ocásková
ocaskova@rest.muni.cz

+420 778 977 475

13 64

IT

Level.works je mladá společnost 

vyvíjející SaaS platformu podporující 

fl exibilní trh práce. Vznikla v roce 

2020 v Nizozemsku ze studentského 

projektu s minimálním rozpočtem, 

s centrálou v Rotterdamu. Jádrem 

aktuálního podnikání společnosti je 

digitalize trhu práce prostřednictvím 

platformy, která spojuje klienty a fl e-

xibilní pracovníky v oblasti dopravy 

osob, doručování, logistiky a bez-

pečnosti. V roce 2022 jsme otevřeli 

Solution centrum v Brně, kde začalo 

růst její špičkové oddělení vývoje. 

Jsme tu již více než 100 let, máme 

5 000 zaměstnanců. Naši zaměst-

nanci si chválí přátelské prostře-

dí, otevřenost v týmu a pracovní 

atmosféru. Podporujeme vzdělávání, 

zahraniční praxe i kariérní růst. Šanci 

získat zaměstnání má mít u nás každý 

bez ohledu na věk, pohlaví či sociální 

nebo jiné znevýhodnění. Studentům 

umožňujeme získat praxi, absolven-

tům nastartovat jejich kariéru a ro-

dičům skloubit práci a výchovu dětí. 

Ovlivňujeme kulturní i společenský 

život v Brně, modernizujeme knihovny 

a budujeme výzkumná centra. Víme, 

že můžeme být úspěšní právě díky 

našim zaměstnancům.

Become The Next
Digital Guardian
Information security is our mission. Kick-start your 
career with us and become the next digital guardian.

Binary Confidence is an elite managed cybersecurity 
services providing end-to-end cybersecurity services in 
IT security governance, 24/7 SOC, CSIRT, vulnerability 
management, and custom IT security solutions.

If you're keen on joining our team as a SOC analyst or 
an Information Security Specialist, or if you can envision 
contributing your skills in alternative roles, please 
don't hesitate to get in touch. We eagerly await your CV. 

internship | part-time | full-time

binaryconfidence.com hr@binconf.com

since 2014JobChallenge 202324



Schaeffler Kysuce 
spol. s r.o.

Skupina TTC

Henrieta Sventeková
sventhnr@schaeffler.com

+421 910 867 842

Ivana Cvejnova
cvejnova@ttc.cz

+420 724 600 696

71 27

Skupina Schaeffler je popredný 

svetový dodávateľ pre automobilový 

priemysel a iné odvetvia. Už 75 rokov 

významne prispieva k inováciám 

a vývoju v oblasti mobility. Ponúka 

riešenia v kombinácií výhod špičkovej 

technológie, nákladovej efektívnosti 

a udržateľnosti. Slovenské závody 

spoločnosti Schaeffler zameriavajú 

svoje úsilie na rozvoj potenciálu elek-

tromobility. Preto neustále hľadáme 

talentovaných kolegov s nadšením 

pre technológie a elektromobilitu, 

ktorí nám pomôžu v našom úsilí 

napredovať

Jsme česká technologická a realitní sku-

pina, na trhu působíme 30 let. TTC tvoří 

přes 30 společností se zákazníky ve více 

než 40 zemích. Vyhledáváme zajímavé 

investiční a akviziční projekty, budujeme 

vlastní vývojová centra, podporujeme 

start-upy. V Malešicích stavíme technolo-

gické centrum a máme vlastní inkubátor 

4eggs. V moderních technologiích jsme 

uznávanými specialisty na komunikační 

a bezpečnostní řešení pro provozovatele 

kritické infrastruktury. Stavíme a provo-

zujeme datová centra, jsme vlastníkem 

jednoho z největších a nejmodernějších 

datacenter v CEE. Vyvíjíme a dodáváme 

řídicí systémy pro dopravu a průmysl. 

Máme projekty v oblasti chytrých tech-

nologií, zabýváme se datovými úložišti, 

řešeními souvisejícími s tzv. internetem 

věcí (IoT), zpracováním velkých dat 

a obecně službami založenými na SW 

aplikacích. Ve skupině máme vlastní 

vývoj i moderní výrobu. Naším zájmem je 

rovněž železniční doprava a energetika, 

především řešení pro decentralizovanou 

a smart energetiku.

Oncomed 
manufacturing a.s.

Rödl & Partner

Hana Kučerová
kucerova@oncomed.cz

+420 602 670 875

Zuzana Hošková
roedl@roedl.com
+420 606 955 999

40 17

Společnost oncomed manufactu-

ring a. s. je dceřinou společností 

německé farmaceutické firmy medac 

GmbH. Od svého počátku, tedy od 

roku 2010, vyrábíme vysoce kvalitní 

cytostatické injekce pro léčbu onko-

logicky nemocných pacientů. Přesto-

že naše historie není dlouhá, činnost-

mi navazujeme na mnohaletou tradici 

chemické a farmaceutické výroby 

v Brně. Vedle našich zaměstnanců 

jsou pro nás důležité rovněž potřeby 

a požadavky našich zákazníků, kterým 

poskytujeme služby a podporu  po 

celou dobu životního cyklu léčiva. 12. 

srpna 2021 jsme slavnostním pokle-

páním na základní kámen nové -  již 

třetí výrobní linky potvrdili investici ve 

výši 44 miliónů eur do nových výrob-

ních a laboratorních prostor a nových 

technologií. Náš výrobní závod sídlí 

v areálu PharmaPark v Brně - Řečko-

vicích.

Rödl & Partner – pevné spojení se 

středně velkými podniky světového 

významu.  

 

Naší největší hodnotou jsou lidé. 

Filozofie společnosti je založená na 

týmové spolupráci, kvalitě poskytova-

ných poradenských služeb a individu-

álním přístupu nejen ke klientům, ale 

i k zaměstnancům.  

 

5500 kolegů najdete ve 105 poboč-

kách 49 zemí světa. V ČR působíme 

od 1991 v Praze a Brně. Poradenský 

servis zde poskytuje více než 320 

poradců propojujících právní, daňové, 

auditorské, účetní a podnikové sféry 

poradenství.

FARM CHEM

ADMI EKON PRAV IT TECH STRO

IT TECH OBCH
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SMC Industrial 
Automation CZ, s.r.o

TESCAN ORSAY 
HOLDING, a.s.

Mária Rolková
jobs@smc.cz

+420 733 676 229

Barbora Chlubná
barbora.chlubna@tescan.com

39 61

Strojírenské vzdělání se vyplatí  

 

Jsme strojírenská japonská společ-

nost, světová jednička v oboru au-

tomatizace. V souhrnu nabízíme 700 

000 produktů, které nachází své vyu-

žití v automobilovém, potravinářském, 

elektrotechnickém průmyslu a ve 

zdravotnictví. Firma SMC je v České 

republice zastoupena 8 obchodními 

pobočkami s centrálou v Brně a vý-

robním závodem ve Vyškově,který 

byl nominován jako centrální výrobní 

závod pro Evropu.

Jsme přední světový výrobce elek-

tronových mikroskopů a dalších špič-

kových analytických zařízení. Naše 

produkty slouží firmám a vědeckým 

institucím v řadě odvětví, od výzku-

mu materiálů až po výrobu polovodi-

čových čipů. Máme 750+ zaměstnan-

ců ve 12 globálních pobočkách. Naše 

sídlo a hlavní výrobní a vývojové cen-

trum přitom najdete v Brně-Kohou-

tovicích. Od roku 2023 jsme součástí 

investiční skupiny Carlyle, což nám 

poskytuje nové možnosti pro růst 

a rozvoj společnosti. Jsme otevřeni 

novým talentům a nabízíme uplatnění 

absolventům různých technických 

a přírodovědných oborů.

Staňte se součástí 
našeho týmu
a podílejte se s námi na péči o veřejné ovětlení, 
kolektory, metropolitní síť a kybernetickou bezpečnost 
statutárního města Brna. Jsme stabilní městská 
společnost s dlouhodobou tradicí a naši společnou 
práci můžeme charakterizovat sloganem:

DIGITALIZUJEME
Zajišťujeme správu Metropolitní sítě města Brna, 
poskytujeme služby datových center, centra
sdílených služeb a služeb kybernetické bezpečnosti.

Technické sítě Brno, akciová společnost | Barvířská 5, 602 00 Brno

PROPOJUJEME Provozujeme a zajišťujeme rozsáhlé podzemní
kolektorové sítě statutárního města Brna.

SVÍTÍME Spravujeme a zabezpečujeme provoz veřejného osvětlení
a slavnostního osvětlení města Brna.

Dejte nám o sobě vědět a napište nám
na: personalista@tsb.cz

www.tsb.cz/kariera/

TECH STRO

IT TECH STRO

ADMI MARK
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Tietoevry Czechia Yunex s.r.o.Worldline Czech 
Republic s.r.o.

Tereza Malášek Nesvatbová 
terea.malasek.nesvadbova@tietoevry.com

+420 720 070 543

Gabriela Golcová
gabriela.golcova.ext@yunextraffic.com

739 548 060

Jiří Formánek
jiri.formanek@worldline.com

+420 602 164 193

90 1110

Jsme největší IT společnost na trhu 

v severských zemích. Pobočky máme 

ve více jak 20 zemích světa. V Česku 

máme aktuálně víc než 2600 zaměst-

nanců. Zabýváme se poskytováním 

služeb a vývojem produktů v oblasti 

IT. Do našich řad hledáme převážně 

programátory, data analytiky a správ-

ce serverů. Díky naší práci můžou 

jezdit vlaky, fungovat e-shopy nebo 

pojišťovny, lidé mohou bezhotovost-

ně zaplatit večeři v restauraci, lékaři 

mohou vést online zdravotní doku-

mentaci o pacientech.

Worldline je světovým leaderem 

v oblasti platebních technologií (pla-

tební terminály, elektronické platební 

transakce a další digitální řešení pro 

obchodníky, firmy i finanční instituce). 

Na českém trhu působí také pod 

značkami KB SmartPay a GoPay.  

 

Na tomto veletrhu bychom chtěli 

prezentovat nové brněnské nearsho-

re centrum, kde vyvíjíme celosvětově 

rozšířenou platformu pro přístup ke 

vzdálenými systémům v oblasti prů-

myslu, energetiky a zdravotnictví.

Kopeme za tým Yunex Traffic, globálního lídra 

v oblasti inteligentních dopravních systémů. 

Celosvětově máme přes 3300 zaměstnanců. 

V Brně díky tomu pracujeme na revolučních 

technologiích pro mobilitu budoucnosti. Pro 

novou generaci měst vyvíjíme řešení pro říze-

ní dopravy, aby byla plynulejší, bezpečnější, 

efektivnější a šetrnější k životnímu prostředí. 

Naše práce má viditelný a smysluplný dopad. 

Měníme tvář dopravy. S pomocí digitalizace, 

moderních komunikačních technologií, umělé 

inteligence a strojového učení pomáháme 

městům po celém světě utvářet budouc-

nost, ve které jsou realitou komunikačně 

propojená vozidla, autonomně řízené tunely, 

inteligentní mýtné nebo adaptivní dopravní 

systémy se schopností simulace a predikce. 

V Brně jsme začínali pod hlavičkou Siemensu. 

Dnes náš tým tvoří více než osm desítek 

vývojářů, testerů a dopravních inženýrů. 

S využitím moderních technologií budujeme 

kompetenční centrum pro Internet věcí (IoT) 

a zaměřujeme se na přechod z on premise 

řešení na cloudové služby, microservice 

architekturu, automatické testování a UX. 

Rádi a často se potkáváme i mimopracovně, 

společně sportujeme, zajdeme na pivo nebo 

společně cestujeme.

Accenture

Aricoma Group a.s.

16

82

IT

IT ADMI
IT TECH UNI

IT HR EKON

IT EKON
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BDOBarclays IT 
Development Centre 
Prague

694 Skvělá lékařka, ale také 
SNOWBOARDISTKA?

Pracujte tam, kde budete mít prostor i žít!

EUC Kliniky hledají ambulantní 
lékařky/lékaře
Přemýšlíte o tom, jak spojit profesi lékařky/lékaře 
s osobním životem? Tak právě vám by se u nás mohlo 
líbit. Jsme největší poskytovatel ambulantní péče v ČR 
a hledáme začínající i zkušené lékařky/lékaře. Nabízíme 
dobré podmínky pro lékařskou práci i řadu klasických 
benefitů, ale víme, že nejdůležitější je stejně to, abyste 
se u nás v EUC cítili dobře.

•  síť klinik, mamocenter, lékáren a laboratoří po celé ČR
•  pracoviště s komplexní diagnostikou a call centrem
•  široké možnosti multioborové spolupráce
•  minimum administrativy, autonomie v léčbě
•  dobré finanční ohodnocení a 6 týdnů pracovního volna
•  částečný i plný úvazek, možnost zástupu
•  podpora začínajících lékařů, stipendijní program

)800 400 100  :www.euc.cz/kariera  ?kariera@euc.cz  

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ NAŠEHO TÝMU
A KONTAKTUJTE NÁS: PLS

EUC rsnowboard inz A6 sirka.indd   1EUC rsnowboard inz A6 sirka.indd   1 16.10.2023   17:4416.10.2023   17:44

B+R automatizace

52

AUFEER GROUP, s.r.o.

91

Binary Confidence 
s.r.o.

Bel Power Solutions

7825

IT TECH

IT TECH EKON

TECH STRO UNI IT TECH STRO

IT EKON PRAV

IT TECH ADMI

PRAV UNI
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ČSOB Pojišťovna a.s., 
člen holdingu ČSOB

ČSOB

Cognex Deutsche Telekom 
Services Europe 
Czech Republic s.r.o.

8

62

79 30

Capco

12

IT EKON

ADMI EKON OBCH

IT TECH ADMI

EKON OBCH

IT ADMI SERV

EKON

DEUTSCHE TELEKOM 
SERVICES EUROPE
CZECH REPUBLIC

TECH STROIT
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GCE, s.r.o.

EUC a.s.

Generali Česká 
pojišťovna a.s.

43

56

88

Let’s meet in our booth in the Job Challenge in Brno

1.11.2023 Discover our w job opportunities

Enverus Czech s.r.o.

2

IT

Elisa Polystar

7

IT TECH

Digiteq Automotive

85

IT TECH

IT ADMI SERV

EKON OBCH

TECH STRO UNI

FARM UNI

37www.jobch.czJobChallenge 202336



Ingersoll Rand KBC Global Services

Iveco Czech 
Republic, a.s.

77 65

14

ITW PRONOVIA, s.r.o.

18

Komerční banka, a.s.

5

Honeywell

44

Heineken 
Česká republika

42

H&M 
Hennes&Mauritz

87

IT EKON OBCH

OBCH
POZE ADMI SERV

EKON OBCH

IT TECH STRO
ADMI SERV EKON

OBCH UNI

TECH STRO ADMI

HR EKON

TECH STRO ADMI

EKON UNI

IT ADMI SERV

EKON
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Nestlé Česko s.r.o.

Národní úřad pro 
kybernetickou 
a informační 
bezpečnost

58

55

Působíme v odvětví elektrotechniky, procesní automatizace, 

pohonů a robotiky v Brně, Praze, Ostravě, Plzni, Jablonci nad 

Nisou a Mostě.

Více na careers.abb/czech/cs

✓  brigády
✓  plný/zkrácený úvazek
✓  praxe
✓  bakalářky, diplomky
• brigády s možností dlouhodobé spolupráce
• plné/zkrácené pracovní úvazky
• odborné praxe
• spolupráce na bakalářských nebo diplo-

mových pracích

Národní bezpečnostní 
úřad

70

Ministerstvo práce 
a sociálních věcí

3

Logex s.r.o.

29

IT PRAV

IT TECH

IT TECH SERV

IT ADMI PRAV

IT TECH POZE

ADMI

PPG

9

IT ADMI HR

EKON OBCH

Spolu�nancováno
Evropskou unií

Projekt EURES+3Z Up! Rozvíjíme služby zahraniční zaměstnanosti

jakékoliv jiné pozadí než bílé - použít tuto verzi

JobChallenge 202340



Správa železnic,  
státní organizace

68

Sirius Finance, a. s.

15

PwC Česká republika, 
s.r.o.

1

EKON OBCH

IT EKON PRAV

IT TECH STAV

ADMI EKON

Robert Bosch

38

IT TECH STRO
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Získejte 
studentské 
předplatné 
Deníku N 
se slevou 50 % 

denikn.cz/studenti

ZF Engineering 
Plzeň, s.r.o.

89

Zebra Technologies

28

Uniqa Management 
Services, s.r.o.

41

ADMI OBCH

IT TECH HR

SERV EKON

IT TECH STRO

ADMI EKON

JobChallenge 202344



Bližší informace o�volných pozicích najdeš na jobs.notino.com

Nasaj vůni největší evropské beauty e-commerce firmy

Pracuj u�nás na HPP nebo na 
zkrácený úvazek. Využívej 
homeoffice nebo buď klidně 
úplně remote.

Ať už miluješ nejnovější 
technologie, cizí jazyky nebo 
práci s�čísly a�prodej, u�nás 
se pro tebe místo najde!

Získáš i�řadu benefitů. Slevy 
na produkty, individuální 
vzdělávání nebo Multisportka 
je jen část z�nich.

BUĎ SOUČÁSTÍ 
NOTINA

V�NOTINU
PRACUJ
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